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GENEL SINAV AGIKLAMALARI GENERAL EXAM INSTRUCTIONS dalal oladasd)

1. Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacag,
testlerin basinda agiklanmistir. Sorular cevaplamaya
baslamadan dnce bu agiklamalar dikkatle okuyunuz.

1I. Sinavda toplam 80 soru bulunmaktadir.
Verilen toplam siire 120 dakikadir.

III. Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir, Bir soru igin birden gok cevap yeri
isaretlenmisse, o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

1V. Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun
kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin
digina tagirmayiniz. Tikenmez kalem veya dolma
kalem kullanmayiniz.

V. Degistirmek istedidiniz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle cevap kadidini 6rselemeden, temizce siliniz
ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

VI. Cevap kégidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz
ve Uzerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

VII. Bu test puanlanirken, yanlis cevaplarinizin
sayisi dogru cevaplarinizi etkilemeyecktir.

VILL. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin
arka kapagdinda belirtilmistir. Bu kurallan dikkatlice
okuyup uygulamaniz sinavinizin gegerli sayiimasi
igin gereklidir.

I. The instructions for answering the questions
appear at the beginning of the tests. Please
read these carefully before beginning.

II. There are 80 questions in the exam.
The total duration given is 120 minutes.

III. In these tests there is only one correct
answer for each question. If more than one
alternative is marked, that answer will
automatically be considered wrong.

VI. You should use a soft, black pencil to mark
the answer sheet. Completely fill in the circle
for the answer you have chosen, but make
sure your mark does not go beyond the
borders of the circle.

Do not use any kind of pen.

V. If you wish to change an answer, carefully
erase it completely with a very soft eraser.
Do not forget to mark your new answer.

VI. Keep the answer sheet flat and do not fold
it. Do not make any unnecessary marks on it.

VII. While this test is scored, the number of
wrong answers will not affect your correct
answers.

VIII. The other regulations concerning the
administration of the tests will be found at the
back of the booklet. These rules are to be read
carefully and applied in order for your exam

to be considered valid.
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GAUNYOS

TEMEL MATEMATIK TESTi

1) Bu test sizin matematik alanindaki becerilerinizi 6l¢mek i¢in hazirlanmustir.

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadir.

3)Bu testteki sorularin cevaplari, cevap kagidinin Temel Matematik Testi i¢in ayrilmis olan kismma
isaretlenmelidir.

3) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.

4) Bu testte cevaplarinizi isaretlerken cevapladiginiz soru numaras ile cevap kagidindaki Temel Matematik
Testi alanindaki cevap numarasinin ayni olmasina dikkat etmeniz gerekmektedir.

BASIC MATHS TEST

1) This test is prepared to measure your skills in Maths.

2) There are 40 questions in this test.
3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved for

Basic Maths Test.
4) In this test, you can start responding at any question you want.
5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in Basic

Maths Test part to be the same.
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&Y =4
B) -1
C) 0
D) 1
E) 2

a,be
— 0,abc

_— =a+b+c="?
5,436

A) 12
B) 10
C) 8
D) 5
E) 4

4" sayisinin dortte biri kactir?
What is one quarter of 4'*?

¢ 4Pl ) o

A) 2¥
B) 2°
c) 4
D) 4
E) 2%
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A)
B)
0
D)
E)

A)
B)
0
D)
E)

xeR, ﬁ;i:ﬁ—l = x*—1=?
4
3
2
1
=3
a,be R+0,
la-b|=3-b
a a s bh—g="7
b - 7
49
-]
7
1
12
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Verilen sekil 4 tane es dikdortgenden 8. =y D y—z 1 x_,
olusmustur. = 4’ X 10 y
The figure consists of 4 equal rectangles.

A slie COKIL 4 (e g yall JS ()5S A) 1
2
D
- B) 1
3
CYy =
) 2
E F D) 2
5
Ey —
) 2
A@ABCD)=12-(x* 1)
| AD |=4-(x+1)
| AE |=?
.r_3 ~
A N
) 2 &
o)
x+4 =
B) =
I
x+7
c
) 2
¥—5 9. a c 4
D) = 5 d 7
2 =g =7
5 6a+32 8
E) 2"‘ b+2d 7
A) 7
35
B) —
nt+nt+1 5 4
T . =6 = n—-n=?
(n"—n"+1)-(n+n+1) C) 14
14
Dy —
A) 8 5
B) -2 E) 21
C) 6
D) 3
E) 5
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10. 3 [ 7 J 12. 7 3
—_ X + —_— — e
5 2) _ 3 =9 X 2y = y=17
8 9x—y =33
4 40 A) 3
) B) 4
25 Q5
B) — )
D) 6
gy =8 E) 7
6
D) 63
73
E =
) 2
N
& 13. Biriiriiniin etiket fiyatina %20 zam yapildiktan
11. ) B
Xty _ l % sonra iiriine % 20 indirim yapiliyor. Buna gére
xy 5 =
. J; s i 5 iirtiniin fiyat1 baslangigtaki fiyatina gore yiizde
- 3- b =S B=T] olarak nasil degisim gosterir?
xz
y+z 1 T
= Z A product’s price is first increased by 20% and
# ’ then decreased by 20% in the label price.
A) 3 Accordingly, how does the product’s final price
16 change when compared to the initial price?
B —_—
) = ,
- 18 5 ¢ 7 2040y 4add o1 7 2040ty il a8 ) 2ay
) T el 455 5l die il i) )t eSSl
120 TSV madl (e A i i ale ) A Y
D S
) 23
A) +4
E) 6
B) 4
C) 0
D) +10
E) -10
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Bir is yeri calisanlarina iki cesit zam teklifi 15. aAb=a+(abb)-5 o
= =
yapimigtir: abb=a+6-b
. Teklif: Ucretlerin 200 TL artirilmas:
I1. Teklif: Ucretlerin L oraninda artirilmasi
3 A) 112
Y TL Gicret alanlar L. teklifi, X TL {icret alanlar II. B) 102
teklifi tercih ederlerse daha karl olduklarmi -
gortiyorlar. Bu bilgilere gore X ve Y hakkinda )
asagidakilerden hangisi dogrudur? D) 82
Two types of raise offers have been made to E) 30
employees in a company:
15t offer: Increasing the wages by 200 TL,
2md offer: Increasing the wages by %
Those who earn Y TL are more profitable if they
accept 15t offer, and those who earn X TL are
more profitable if they accept 2md offer.
Accordingly, which of the following is true
about X and Y?
a8 J3A (e Jeall 8L .J:J&L'_EL'L:_“ il gy 0l ) Caad
ks e
A8 55550200 ke il sl Y paal o
1. ] 16.
A8 Ge — Ay B B el 0
3] >
: . 4 . 2
) ASHO 550 A8 38,0 Y 05y Gl il Jll lsal 2 A =a® — b+ ox—d
X 0 sas ) o) g 5l a5 o JsY) el Vsl 1)
elld] 55 | BN el ) gL8 IS, ST 58 6S0A8 58 & abede | =ax*+ ¥+ e+ v+ 8
b2 sX L;LG é-ljn-lg @ e, L;'I
A) Y<1000<X
) 2020\ * [ 20021 | = 4+ 4%+ ...
B) X<750<Y
C) X<1000<Y
D) X=500<Y A=
E) Y<X<500
A) 0
B) 1
c) 2
D) 4
E) —4
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17.

18.
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f.g,h:R—>R
x-1 ! o[ x g>2x—l—>h x>+ 1
(ho £)2)—(goh)(-D =2
A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 6
a, b, c<0
P(x)=x+ax+b+2,
P(x) | x_ . P(x)| x-3 i P(x) | x-¢
0 0 0
Pla-2-(b+c)]=?
A) -8
B) -5
C) -4
D) -3

E) -2

19.

N
o

A=Tr i) «* 7t <, we7

n
n
= 4, U4, =2

A) {4}

B) {1,2, 3, 4}

C) {4, 5, 6, 7}
D){1,2,3,4,5,6, 7}
E) {—1, 0, 22, 4}

A ve B kiimedir.

A and B are sets.

S(A4UB) S(4) S(4-B)
18 9 4
S(B-4)=18,S(4uUB)'=5

S(4'wB') =1

A) 36
B) 35
C) 33
D) 32
E) 31
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y
21 31- 23. r<x<2rx
y=f(x+3) cosx:—%DS-cot.\'+10-sinx:?
-2 4 6/
) T A) 14
B) 2
C) 2
D) -14
y=f(x+3) fonksiyonunun grafigi E) 5
verilmistir. Buna gore f(x) =0 esitligini
saglayan x degerlerinin toplami kactir?
The graph of the y = f(x +3) function is
given. What is the sum of the x values
e -
satisfying f(x) = 07 24. xdBPREET)
admmjy:f(x+3)ﬁiqﬂé\ejldﬁnﬂiahj[ﬁ :3'Sinx—]
L - - 2
(X)) =0 @8 A Xad § gana e e
N
A) -1 = A) 2
B) 8 S B)1
=
€£) 15 = c) o
U
D) 17 D) -1
E) 19 E) -2
25. S:R-{} >R
22. f:R—> R, f(4x) - 3f(x)=2x - 8 f(il)zzx jf‘l(%):?
X
=if(7)=2
1
A —
) 2
A) 12 B) -2
B) 14 1
) o 1
C) 16 4
D) 18 D) 2
E) 20 E) -1
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26.

27.

log7 = 0,85 olduguna gore (3430)2° sayisi

ka¢ basamakhdir?

Given that log7 = 0,85, What is the number
of digits in (3430)2° ?

2aall (lls) Gl je 2o b log7 = 0,85 ol L

£(3430)20

A) 72
B) 71
C) 34
D) 33
E) 30
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28.

29.

dI:

[AB]L[AC]
m(£DAC)=15°
|DC|=6 cm

A(AABC)=? cm’

A) 10
B) 8 +3
C) 36
D) 9++3
E) 18
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30 A 32. ABCD bir karedir.
ABCD is a square.
2= s ABCD
>
)\ 110° A D
B & 3k
m(LABD)=m(£DCB) ¢
m(£BDC)=110°
|4B| = |4C|
m(/BAC)=x"=x="? B2k C
A(WEFG
A) 30 | DG |=|GC | :M:?
A(@ABCD)
B) 40
C) 50 19 19 1 3 3
) A) — B)— C)— D)— E)—
D) 60 64 45 4 32 32
E) 70

31.
[DE]|I[BC],
A@DEFB
[EF]||[4B), ADEFB) _,
A(aABC)
8:|4E|=3-|4C]
7 15 30 15
Al By Oz Dy

48
E} —
121

GAUNYOS 2022
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33. 4 D
B‘
E
7 >L
B (
(."l

Sekilde verilen ABCD karesi Anoktasi etrafinda
dondiiriilerek AB'C'D' karesi elde ediliyor.

B, E,D'veC noktalar1 dogrusal olduguna
gore m(/BEC)="?

ABCD square in the figure is rotated around
vertex A and AB'C'D'square is obtained.
Given that B'.E,D've(C vertices are linear,
what is m(£BEC)="?

Jseaall alag A el Jsa S8 3 ABCD o se s a
B E,D've C 55 s 1y AB'C'D" g2 <)l e

m(LBEC)=2 s L ika

A) 45°
B) 60°
C) 75°
D) 80°
E) 85°

GAUNYOS 2022

34. A 10 cm D
3 cm
E G 4 cm
B F 2cm C©
ABCD bir dikdortgendir
ABCD is a rectangle.
ks s ABCD

| AD |=10cm, | AE | =3 cm,
| FC'|=2em, | DC|=4 cm,

A(GFCD)=x em® = x =2

145 117 68
A — Bh— & — D)9 E) 12
) = B O D9 B

35. ABCD bir dikdértgendir

ABCD is a rectangle.
ki 8 ABCD
A 1 D
x L]
E
6x
B y €
Y_9
X

A) 10 B)6 C)% D)

2w

10
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A

36. ABCD paralelkenardir.
ABCD is a parallelogram.
g3al g5l sie s ABCD

D 12 m C

A B

AAMFB)=x m> =>x=2

45 65
A) 30 B) 5 )40 D) B E) 60
37. ABCD yamuktur.
ABCD is trapezoidal
a4l @ ABCD
o :‘)
A)95 B)100 C)110 D120 E)130

GAUNYOS 2022

38. ABCDE diizgiin besgen, CDF eskenar

licgendir.

ABCDE is a regular pentagon and CDF is an

equilateral triangle.

(5 sluiia Cilia ga CDF 3 aliie uied JS5 38 ABCDE
B

A

A) 48
B) 54
C) 60
D) 72
E) 70

11
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39. Verilen gemberde |DB|=|AB| = x=? 40. D C

In the given circle [DB|=|4B| = x=?

X st o8 | DB|=|AB| (S 13) A sl 5 3001

S
[~ B : gt
ABCD kare, [AC] kosegen ve [CD] yarim dairenin

capidir. Buna gore tarali alanlar toplamm

A (S, +S,) kag birim karedir?
A) 100 . B ,
ABCD is a square, [AC] is a diagonal, and [CD] is

B) 110

) the diameter of the semicircle. Accordingly, what
C) 120

) is the sum of the shaded areas (.S, +5,)?
D) 130 )
E) 140

Caai i [CD] 5¢ kil o [AC] 5¢ 2= » ABCD
€S, +5,) Al Claliedl g gana oS ¢ A3 e 5l 5

A) 367
B) 367-36
) 36
D) 3672
E) 72

GAUNYOS 2022
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GENEL YETENEK TESTi

1) Bu test sizin soyut diisiinme, akil yiiriitme ve problem ¢6zme alanlarindaki becerilerinizi 6l¢gmek i¢in
hazirlanmustir.

2) Bu testte 40 soru bulunmaktadar.

3) Bu testteki sorularin cevaplari, Cevap Kagidinin Genel Yetenek Testi i¢in ayrilmis olan kismina
isaretlenmelidir.

4) Bu testte istediginiz sorudan cevaplamaya baslayabilirsiniz.

5) Bu testte cevaplarimzi isaretlerken cevapladiginiz soru numarasi ile cevap kagidindaki Genel Yetenek
Testi alanindaki cevap numarasinin ayni olmasina dikkat etmeniz gerekmektedir.

GENERAL APTITUDE TEST

1) This test is prepared to measure your skills in abstract thinking, reasoning, and problem solving areas.
2) There are 40 questions in this test.

3) The answers to the questions in this test should be marked on the part of the Answer Sheet reserved
for General Aptitude.

4) In this test, you can start responding at any question you want.

5) In this test, you should pay attention to the question number and the number in answer sheet in
General Aptitude Test part to be the same.
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1. Gorselde kag tane kare vardir?
How many squares are there in the image?

A) 67
B) 70
)75
D)78
E) 81

A)

B)

©

D)

E)

3 ) pall (A Gy yall 22 S

D@
AAA

>~ P)

GAUNYOS 2022

L [l=Ilt =1l
I =t J{l—]ll 1—
. (| —t{—=1 1222
A) a—ll
B) —| |
C) —-th
D) |—1
GNUA 3582
AUGN 8352
NGUA 5283
UANG 2583
ANUG 3825
GAUN=?

A) 2538
B) 2385
C) 3258
D) 5238
E) 8523

14
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5. Verilen gorsellerden hangisi digerlerinden
farkhdir?

Which of the images is different from the
others?

Cs AV sl e Caliad L) pall e

A | &

B)

)

D) (=
z;
m|
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9
15
A)5
B)8
C) 10
D)12
E) 15
HE —> RO
TA —> QV
MR —> oA
SA — QD
RE =¥ RO
? —> oY
A)HS
B) EA
C)RS
D) AH
E) AR

13

15
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9.

A)12
B)11
€) 10

€C0Z SOANNYD
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“
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YO
a

¢
3

16

D)9
E)8

/\\N\/A

E)
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Al
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A)

B)

CC0C SOANNYD
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-

A)

B)

0

D)

E)

17
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12. —
e oo - Immn
¢ [k [m BN - 4444
b|{m|n @l - -
c+b=8
Ii::f:?n:y—m A) A“
) Add4
A)16 o AdAdA 4
B)36 v dddd44
018 o Addd4 44
D) 60
E) 64
13. g
3
e (O] O |7
O] OO §§
O |00
Z8
Qe = 9
A) OO
B) OOO
0) 8
» 88
5 8888

18
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16.

Verilen kiiplin agihmi asagidaki segeneklerden

hangisi olabilir?

Which of the followings is the expansion of the

given cube?

=

A

Canall oSl a5 ga b Lea

L

w LE

By [[T1

/A\

0

D)

|71

5 | L

19




